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Nyilt cimzéssel hasheltiink egy kezdetben tires, 11 elemt tablaba nyole kulecsot, a h(k) = k£ maradéka

11-gvel osztva hash-fiiggvényt és linearis probat hasznalva. A beszurasok utan az alabbi allapotot
kaptuk:
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(a) Magyarazza el, hogy hogyvan keriilt az 1-es kulcs a 10-es cellaba a beszuras soran.
(b) A fenti tablabol kitoroljiik a 19-et, majd keressiik a 30-at. Hogyan zajlik ez a keresés?
(c) A fenti tablabdl kitoroljiik a 19-et és beszurjuk a 20-at. Hogyvan zajlik ez a beszuras?
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. (a) Rajzolja fel az alabbi szomszédossagi matrixhoz tartozo iranyitott grafot.
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(b) Hajtson végre egy mélységi bejarastozeme grafon és a segitségével az oran tanult modszerrel

dontse el, hogy ez a graf DAG-e vagy sem. \")
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Dijkstra algoritmusat hasznaljuk az A, B,C, D, E csucsokbdl allo iranyitott, élsulyozott G gratban
az A kezdocsucsbol, ekozben az eddigi_legjobb tomb igy valtozik (az egyes sorok az eddigi_legjobb
tomb valtozasat mutatjak egy-egy csics KESZ halmazba keriilése utan).
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Adja meg a honnan tomb értékét az egyes lépések utan (egy ugyanilyen méretii tablazat formajaban)
¢s indokolja 1s meg a valaszat.
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V. vue el ¢

. Az aldbbi grafon, ahol az =z élsuly nem is-
mert, futtatva Kruskal algorimusat egy minimalis
fe%mta:-fﬂ keresésére ,az elso harom ¢l, amit az
eljaras bevalaszt: ﬂﬂ] bf, fe. Adja meg x Osszes
lehetseges erteket (I‘D‘L]df‘ﬂ indokolva valaszat)
¢s irja le, hogy mely ¢leket és milyen sorrend-
ben valasztja be ezutan az algoritmus és miert.
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5. Adott egy n csiucsu binaris keresofa, amiben minen nem-levél csucsnak két gyereke van és amiben
néhany csics zoldre van szinezve (a tobbi szintelen . Adjomr Ot épésszamu eljarast, ami eldonti,
hogy van-e a fanak olyan nem-levél csticsa, aminek jobb és bal részfajaban ugyanannyi zold cstcs
talalhato.
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6. Egy téli napon egy orszagban rengeteg helyen esett onos esO, a kozlekedést feliigyelé szervezet

az utakat kategoriakba sorolta: 1l-es a biztonsagos utszakasz, 2-es a kicsit veszélyes, 3-as pedig a
jarhatatlan. Az orszag uthalézatanak énos esé utani helyzetét egy élsilyozott iranyitatlan graf irja
le, ahol csucsok a varosok, élek a varosok kozott vezeto utak, az élek silya pedig a feliigyelet altal
az utra kiadott kategoria szama (1-es, 2-es vagy 3-as).

El szeretnénk donteni, hogy el tudunk-e menni az A varosban levo lakasunkbdl a B varosban levo
nyaralonkba gy, hogy végig Piztonsagos utakon haladunk. Melyik tanult algoritmust lehet alkal-
mazni, hogyan és miért, ha ((n°) Iépéshen valaszt akarunk kapni (szokds szerint n a csomépontok
szama)’
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